

**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΣΤ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,**  
**ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**

**ΕΚΘΕΣΗ**

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόμου «Έκδοση διαταγής πληρωμής για αξιώσεις από διοικητική σύμβαση που έχει συναφθεί στο πλαίσιο εμπορικής συναλλαγής»

**ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις στις 13, 14 και 19 Μαΐου 2015, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Μιχάλη Κριτωτάκη, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου «Έκδοση διαταγής πληρωμής για αξιώσεις από διοικητική σύμβαση που έχει συναφθεί στο πλαίσιο εμπορικής συναλλαγής».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Νίκος Παρασκευόπουλος, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Θανάσης Σκούμας, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Χαράλαμπος Αθανασίου, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κυρία Δέσποινα Σβερώνη - Χονδρονάσιου, η Ειδική Αγορήτρια του «Ποταμιού», κυρία Χριστίνα Ταχιάου, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος (Σάκης) Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Βασίλειος Κόκκαλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Παναγιώτα Κοζομπόλη - Αμανατίδη, Τιμολέων Κοψαχείλης, Σπύρος Λάππας, Παναγιώτης Καρκατσούλης, Χαρίλαος Τζαμακλής, Δημήτριος Κυριαζίδης, Κωνσταντίνος Τζαβάρας, Νικόλαος Μαυραγάνης και Αντώνης Συρίγος.

Κατά τη συνεδρίαση της 19ης Μαΐου 2015, Ειδική Αγορήτρια του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος ήταν η κυρία Φωτεινή (Φώφη) Γεννηματά.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Ευθύμιος Αντωνόπουλος, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Δικαστικών Λειτουργών του Συμβουλίου της Επικρατείας, Ειρήνη Γιανναδάκη, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Αντώνιος Παναγόπουλος, Σύμβουλος του Προέδρου του Εμπορικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ), Δέσποινα Καββαδία - Κωνσταντάρα, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Δικαστικών Λειτουργών του Ελεγκτικού Συνεδρίου, Παύλος Αρναούτης, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Ιατρικών και Βιοτεχνολογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ), Κωνσταντίνος Καταβάτης, Νομικός Σύμβουλος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Ιατρικών και Βιοτεχνολογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ), Ιωάννης Βραδής, Νομικός Σύμβουλος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος (ΣΕΠΕ) και Ευάγγελος Παπαλάμπρου, Νομικός Σύμβουλος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος (ΣΕΠΕ).

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, η Εισηγήτρια του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια του «Ποταμιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑΣΟΚ εισηγήθηκαν την ψήφιση

του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, έκανε δεκτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα 19 Μαΐου 2015

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΖΟΜΠΟΛΗ-ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ**